

МАКСИМУМ ЭНЕРГИИ ДЛЯ КАЖДОГО ЗАКАЗЧИКА

ЗА 10 ЛЕТ РАБОТЫ НА РОССИЙСКОМ РЫНКЕ МАЛОЙ ЭНЕРГЕТИКИ КОМПАНИЯ «ХАЙТЕД» ПРОЧНО ЗАКРЕПИЛА ЗА СОБОЙ СТАТУС ЛИДЕРА ОТРАСЛИ.

Компания предоставляет полный комплекс услуг в сфере малой энергетики: осуществляет проектирование, поставку, монтаж и сервисное обслуживание систем электроснабжения. «Хайтед» является крупнейшим игроком на рынке аренды ДГУ. В арендном парке компании представлено 250 дизель-генераторных установок общей мощностью 140 мВт. Организация развивает сеть подразделений в регионах России и странах СНГ. Сегодня локальные офисы «Хайтед» представлены в крупнейших регионах страны, а также в Украине и Казахстане.

Высокое качество исполнения энергетических проектов компании «Хайтед» складывается из трех элементов: наличия сертифицированного оборудования, высокой квалификации персонала компании и предоставления качественного сервисного обслуживания.

«Хайтед» является официальным дилером и сервисным центром компании FG Wilson (Великобритания) – крупнейшего производителя генераторных установок. Руководство предприятия уделяет особое внимание обучению своих сотрудников: в компании действует собственный учебный центр, который проводит курсы, в том числе, и для персонала компаний-клиентов. Сотрудники «Хайтед» регулярно проходят стажировки на заводах фирм-производителей.

Безукоризненный сервис – визитная карточка «Хайтед». Компания обеспечивает послепродажное обслуживание энергосистем на протяжении всего жизненного цикла. Диспетчерский центр предприятия, использующий в работе программно-аппаратный комплекс удаленного мониторинга Red Pine собственной разработки, предоставляет услуги по технической круглосуточной поддержке клиентов.



Примером долговременного сотрудничества с заказчиком служит взаимодействие «Хайтед» с заводом «Тверьстеклопластик», где в 2006 году компания, провела весь комплекс работ по созданию модульной мини-ТЭС предприятия: от проектирования до пуска-наладки энергокомплекса.

Уже на протяжении четырех лет сервисные инженеры «Хайтед» обеспечивают бесперебойную работу системы тепло- и энергоснабжения «Тверьстеклопластика».

Одно из основных направлений работы компании – аренда электростанций для энергообеспечения строительных объектов, организации культурно-массовых и других мероприятий, требующих оперативной наладки системы энергоснабжения высокой мощности.

Среди уникальных проектов компании в сфере строительства выделяется сотрудничество с ОАО «Метрострой». С октября 2008 по март 2009 «Хайтед» снабжала электроэнергией горнопроходческий щит «Клавдия», который прокладывал новый тоннель на перегоне «Строгино»-«Мякининская» Арбатско-Покровской линии.



В числе крупных проектов по энергоснабжению культурно-массовых мероприятий 2009 года следует выделить два, реализованных командой «Хайтед» совместно с компанией «Энерджи-Про».

В мае специалисты «Хайтед» разработали и воплотили в жизнь систему электроснабжения СК «Олимпийский» на время проведения конкурса «Евровидение 2009». В июне Санкт-Петербургский филиал компании обеспечил энергоснабжение грандиозного светового и пиротехнического шоу «Алые паруса», ежегодно проходящего в Северной Столице.

В обоих случаях команда «Хайтед» разработала и реализовала уникальные технические решения, продиктованные условиями работы. На «Евровидении-2009» специалисты предприятия проложили около сотни метров электрического кабеля в буквальном смысле по воздуху – под куполом СК «Олимпийский», - а для энергоснабжения праздника «Алые Паруса» несколько генераторов были погружены на баржи, спущенные на воды Невы.



Филиал компании «Хайтед» в Санкт-Петербурге:
192029, г. Санкт-Петербург,
просп. Обуховской обороны, 38, лит. А
Тел.: +7 (812) 448-9817
+7 (812) 448-9818
www.hited.ru